HacTaBHUK: Buoneta Bennykoscka, QY bpatcteo EanHcTBO - OXpug,
HacraseH nuct 28

1. NMpecmeTaj n cnopegm

a)2+3 = 6)2-3=__
342 = 3.2=

B)2+(3+4)= rN2-(3-4)-=
(2+3)+4= (2-3)-4=

A)2-(3+4)= f)(2+3)-4=
23424 = 2-4+3 4=

2. MNpecmeTaj ja BpegHOCTa Ha M3pasoT

125: (17 - 12)°=

2-(63-55)*+35:7=

(7+3)%:(2-5)-8+32=

3. Peww ja paBeHKaTa

a) 24=7x+18 6) —8(3—a)=32 B) 8g=—10g+36
k z b+4

r) —-11=-20 —=z-2 r =-3

) - A) 3 ) -

3. Ogpeam ja BpeaHAOCTa Ha HeMo3HaTaTa

5,84 +2,8
o7 e 3

a) 8,3m+19,4=-12,7-3,7m 6)
2,4d
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